



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT

EDITAL Nº 26/2025

RETIFICAÇÃO 01

Onde lê: item 3.1

Quadro I: vagas por campus, turno, carga horária e habilitação.

DISCIPLINAS	CARGA HORÁRIA	Nº VAGAS/ CAMPUS	TURNO DA OFERTA	HABILITAÇÃO MÍNIMA
Língua Portuguesa	10h semanais	1 - Petrolina Zona Rural	Tarde	Licenciatura em Letras/ Português, Letras/Inglês e Letras / Libras
		1 - Petrolina	Manhã	
		1- Salgueiro	Tarde	
		1- Floresta	Manhã	
		1 - Ouricuri	Tarde	
		1 - Santa Maria da Boa Vista	Tarde	
		1- Serra Talhada	Tarde	
Matemática	10h semanais	1 - Petrolina Zona Rural	Tarde	Licenciatura em Matemática ou Licenciatura em Ciências da Natureza
		1 - Petrolina	Manhã	
		1- Salgueiro	Tarde	
		1- Floresta	Manhã	

		1 - Ouricuri	Tarde	
		1 - Santa Maria da Boa Vista	Tarde	
		1- Serra Talhada	Tarde	
Ciências da Natureza	10h semanais	1 - Petrolina Zona Rural	Tarde	Licenciatura em Biologia, Física, Química ou Ciências da Natureza.
		1 - Petrolina	Manhã	
		1- Salgueiro	Tarde	
		1- Floresta	Manhã	
		1 - Ouricuri	Tarde	
		1 - Santa Maria da Boa Vista	Tarde	
		1- Serra Talhada	Tarde	

Leia-se:

Quadro I: vagas por campus, turno, carga horária e habilitação.

DISCIPLINAS	CARGA HORÁRIA	Nº VAGAS/ CAMPUS	TURNO DA OFERTA	HABILITAÇÃO MÍNIMA
Língua Portuguesa	10h semanais	1 - Petrolina Zona Rural	Tarde	Licenciatura em Letras Português, Letras/Espanhol, Letras/Inglês e Letras / Libras
		1 - Petrolina	Manhã	
		1- Salgueiro	Tarde	
		1- Floresta	Manhã	
		1 - Ouricuri	Tarde	
		1 - Santa Maria da Boa Vista	Tarde	

		1- Serra Talhada	Tarde	
Matemática	10h semanais	1 - Petrolina Zona Rural	Tarde	Licenciatura em Matemática ou Licenciatura em Ciências da Natureza
		1 - Petrolina	Manhã	
		1- Salgueiro	Tarde	
		1- Floresta	Manhã	
		1 - Ouricuri	Tarde	
		1 - Santa Maria da Boa Vista	Tarde	
		1- Serra Talhada	Tarde	
Ciências da Natureza	10h semanais	1 - Petrolina Zona Rural	Tarde	Licenciatura em Biologia, Física, Química ou Ciências da Natureza.
		1 - Petrolina	Manhã	
		1- Salgueiro	Tarde	
		1- Floresta	Manhã	
		1 - Ouricuri	Tarde	
		1 - Santa Maria da Boa Vista	Tarde	
		1- Serra Talhada	Tarde	

Onde se lê:

3.3. Só será permitida a inscrição de candidatos(as) na categoria servidores(as) àqueles(as) lotados no *Campus de oferta da vaga*, sendo vedada a participação de servidores(as) de outros *campi* do IFSertãoPE nesta categoria.

Leia-se:

Só será permitida a inscrição de candidatos(as) na categoria servidores(as) àqueles(as) lotados no *Campus de oferta da vaga*, sendo vedada a participação de servidores(as) de outros *campi* do IFSertãoPE **nesta categoria, inclusive lotados na reitoria.**

Onde se lê:

3.4. A prioridade para o edital é para os(as) docentes efetivos(as), substitutos(as), visitantes e técnicos-administrativos do IFSertãoPE. No entanto, em caso de não preenchimento das vagas, estas poderão ser ocupadas por professores(as) externos(as) da rede federal, estadual ou municipal.

Leia-se:

A prioridade para o edital é para os(as) docentes efetivos(as), substitutos(as), visitantes e técnicos-administrativos do IFSertãoPE. No entanto, em caso de não preenchimento das vagas, estas poderão ser ocupadas por professores(as) externos(as) da rede federal, estadual ou municipal; **ou pessoa com matrícula ativa como estudante de Instituição de Ensino Superior, desde que possua a habilitação mínima, conforme Quadro 1.**

Coordenação Institucional - Projeto Partiu IF

Portaria N° 0796/IFSertãoPE